
Associação de Usuários de Ressonância Magnética Nuclear
AUREMN

Ata da trecentésima quadragésima quinta (346ª) Reunião Ordinária da Associação de 
Usuários de Ressonância Magnética Nuclear (AUREMN), realizada em 10 de outubro de 

2025.

Aos dez dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, com início às 10h00 e foi 
finalizada  às  11h12,  realizou-se,  por  videoconferência,  a  346ª  Reunião  Ordinária  da 
Associação  de  Usuários  de  Ressonância  Magnética  Nuclear  (AUREMN),  sob  a 
presidência de Anderson Pinheiro. Estiveram presentes os(as) seguintes membros(as): 
Luzineide Tinoco (vice-presidente), Gisele Amorim (tesoureira), Antônio Gilberto Ferreira e 
Sandra Mello.  Pauta: Organização do 20º Encontro de Usuários de RMN (The 20th 
NMR Users Meeting).  O presidente Anderson Pinheiro abriu a reunião submetendo a 
minuta de ata da 345ª Reunião Ordinária da AUREMN ocorrida em 05 de setembro de 
2024. A ata foi aprovada com uma abstenção. Então, o presidente destacou o principal 
objetivo desta reunião ser a consolidação das decisões relativas à programação científica 
do 20º Encontro de Usuários de RMN, a ser realizado em outubro de 2025. Composição 
da Programação Científica:  Foram revisadas e discutidas sugestões de nomes para 
palestrantes  plenários,  com  base  em  documento  compartilhado  previamente.  Foram 
priorizados  nomes  que  representem  equidade  de  gênero,  diversidade  regional  e 
internacional, e a inclusão de convidados da América Latina. Entre os nomes estrangeiros 
discutidos e com convites encaminhados estão:  Aaron Rossini  (DNP),  Ruth Gschwind 
(complexos metálicos), Tatiana Polenova (RMN de sólidos aplicados a biologia), Arthur 
Edson (metabolômica),  e Ariel  Sarotti  (modelagem teórica).  Para palestra de abertura, 
ficou  encaminhado  o  nome  de  André  Simpson,  cuja  viabilidade  de  participação  será 
confirmada por Antônio Gilberto. Do Brasil,  foram sugeridos os nomes de Fábio César 
Gozzo (biomolecular), Ricardo Urbano (materiais), Eduardo Azevedo (domínio do tempo) 
e  Lúbica  (metabolômica).  A  escolha  final  dos  brasileiros  será  definida  conforme  a 
confirmação  dos  estrangeiros,  para  evitar  sobreposições  temáticas.  Atração  de 
Estudantes  da  América  Latina:  Sugerida  a  oferta  de  bolsas  e  descontos  para 
estudantes de pós-graduação da América Latina,  a fim de promover maior integração 
regional.  A proposta é incluir  ao menos dois países estrangeiros no público-alvo e na 
composição  das  comissões  científica  e  organizadora.  Comissões  Organizadora  e 
Científica:  Foram  discutidos  nomes  para  compor  as  comissões,  buscando 
representatividade de gênero, regiões brasileiras e países estrangeiros. Entre os nomes 
sugeridos: Clemens Anklin, Roberto Gil, Alejandro Vila, Ana Gil (Portugal) e Anne Lesage. 
Estratégias para Fortalecimento do Evento:  Aprovada a realização de minicursos e 
tutoriais pré-evento, visando atender às exigências da CAPES para formação discente. 
Foi sugerida a manutenção dos tutoriais matinais nos dias do evento. A proposta será 
detalhada em documento específico.  Financeiro e Valores de Inscrição:  Apresentada 
estimativa orçamentária para o evento, totalizando cerca de R$ 240.000,00, considerando 
infraestrutura, hospedagem e alimentação. Discutida a possibilidade de reduzir os valores 
de inscrição para estudantes (R$ 100,00 de desconto), como forma de ampliar a adesão. 
A decisão final  sobre os valores será tomada na próxima reunião.  Encaminhamentos 
Finais: Foram definidos os primeiros convites a serem enviados. Confirmada a realização 
de nova reunião no dia 10 de outubro de 2024, para avaliar as respostas e avançar com a 
proposta  a  ser  submetida  à  CAPES.  Ficou  sob  responsabilidade  de  Luzineide  a 
articulação com Maurício para desenvolvimento do site do evento. Nada mais havendo a 
tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião. Eu, 
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Marcos Batista Machado,  lavrei  a presente ata,  que será encaminhada aos presentes 
para  apreciação.  Se  achada  conforme,  será  assinada  e  arquivada  nos  registros  da 
AUREMN.
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